

华语青年影像论坛开启

颜丙燕带来《盛先生的花儿》



《盛先生的花儿》宣传海报

本报综合消息 10月18日，第11届华语青年影像论坛媒体沟通会在北京举行。颜丙燕、导演杨子将年度入围影片《盛先生的花儿》《喊·山》等向媒体进行了推介。

20部影片角逐奖项

华语青年影像论坛创办于2006年，通过每年的新锐人推介环节，为电影界输送新鲜血液。年度新锐影人推介将对本年度在表演、导演、摄影、录音、美术、剪辑、制片等领域表现突出的青年电影人进行专业评选和推介表彰。

中国电影导演协会副会长王红卫宣布了本届论坛影像展入围名单，来自中国内地、台湾和香港地区，以及美国、法国等地共35部华人青年导演的优秀影片名单悉数公布，其中涵盖了剧情长片、剧情短片、动画片、纪录片等多种类型；著名导演张杨代表评委会宣读了论坛年度新锐影人推介的入围名单。

第11届华语青年影像论坛将于11月22日至25日在武汉举行，包括《师父》《火锅英雄》《清水里的刀子》《长江图》《路边野餐》《喊·山》《黑处有什么》《七月与安生》等在内的20部优秀影片中的优秀电影人将角逐新锐影人的各个奖项，最终获奖者名单将于论坛闭幕仪式上揭晓。

颜丙燕青睐年轻导演

其中，入围影片《盛先生的花儿》由著名导演谢飞监制、青年新锐导演朱员成执导，颜丙燕、王德顺领衔主演，即将于11月4日上映。颜丙燕表示，自己接演该片是被朱员成儿时的经历打动：“开始我也有过怀疑，觉得他这么年轻，能否拍好这个题材。但他说自己是被姥爷一手带大，所以对于老年痴呆症患者的反应非常清楚。这部电影也是他献给自己姥爷的，所以我觉得有了这样的初心，片子肯定不会差。”她还坦言，近些年与青年导演合作很多，虽然他们有的在技法上会略显青涩，但无论对电影的热情还是想法都能感染到她，让她觉得与他们合作很“上瘾”。

《盛先生的花儿》当天曝光的预告片中，主演艾丽娅怒骂颜丙燕心怀叵测，将颜丙燕赶出家门，王德顺为找回颜丙燕连哭带闹。影片关注养老、聚焦老年群体生活。该片监制谢飞导演表示：“我之所以支持这部电影，就是想让大家通过我们的电影看到中国人现实中的喜怒哀乐，关注真实存在的养老问题。”颜丙燕与最潮“网红”大爷王德顺在其它影片中也有过合作，但此次却是两人首次搭档演对手戏，片中王德顺与颜丙燕之间的关系成为悬念。

(聂宽冕)

百度音乐打造“耳朵经济带”

本报综合消息 10月18日，太合音乐集团旗下百度音乐举行发布会。百度音乐自从并入太合音乐集团近1年后，首次公开发展路径，百度音乐V5.9.0版本正式上线。

据百度音乐总经理王磊介绍，百度音乐将从“播放器工具”到“多功能平台”，再到人格化、场景化、智能化的“音乐伴侣”。三步走战略清晰地昭示百度音乐开始发力“耳朵经济带”。现场，郑钧、李健、老狼等歌手亮相助阵。

目前我国在线音乐用户高达5.3亿，自2015年“最严版权令”颁布后，音乐行业形成了“新腾讯音乐、太合音乐、阿里音乐”三足鼎立的格局。分析人士认为，太合音乐集团的模式独特、优势明显，而百度音乐此次的全新战略可以看出“不一样的玩法”。

王磊在发布会上指出，在线音乐的“下半场”竞



郑钧、李健(左)现场助阵

赛中，情怀退场，回归初心，告别野蛮生长之后，更加考量音乐公司全产业链的整合能力和内容生产能力。百度音乐的最终目标是：“它不仅智能，而且赋予情感；它不只功能，而且未来是陪伴型、人格化；它不仅是知音，而且是知己。百度音乐未来要跨越并突破，成为首款人格化、场景化、智能化的音乐伴侣。”此次发布的新版本中，除了用户体系、会员中心等多项改善，还新增了音乐商城等，以丰富的功能性加强用户体验。

此外，王磊在发布会上预告了小鸟音响、弄客耳机、1More三款联名定制的硬件产品，但他也强调，这只是百度音乐跨界融合的举动，并不是说百度音乐未来要走音乐+智能硬件的道路，而是围绕“耳朵经济带”不断延展，产品落地、演出活动等都是“耳朵经济带”的探索。

(郝少颖)

茅子俊首演战争剧 导演对他刮目相看

本报综合消息 10月18日，由茅子俊、童苡萱、陈伟栋、黄世超等主演的电视剧《希望使命》举行北京电视台首播活动。茅子俊给自己主演的首部战争戏打80分。

茅子俊在这部电视剧中需要经常开枪、近身搏斗、跑炸点，“每天6点起床，直到天黑才收工。开枪时经常会眨眼，导致动作不够标准。再加上现场环境比较恶劣，经常会有许多黑烟，每次收工鼻子里面都是黑的，所以初期的时候真的挺苦恼的。”

茅子俊坦言，跑炸点的戏份更是让他心惊肉跳，“每次都离炸点特别近，心里特别害怕，但又想尽量少用替身自己来完成。”导演刘国彤也曾盛赞他的刻苦努力，“如果大家知道他一天拍十五六个小时，回酒店还要熬夜攻读剧本，就一定会对这样的‘小鲜肉’刮目相看。”



茅子俊

大张伟首开个唱 既时尚又接地气

本报综合消息 10月18日，大张伟2016“人间精品起来嗨”巡回演唱会新闻发布会在北京举行。大张伟迎来首次个人巡回演唱会。据悉，此次巡回演唱会将在北京、武汉、上海、广州等城市举行。

发布会现场，大张伟的出场方式非常有范儿，坐在轿子上被众星捧月般地迎上舞台。谈对演唱会的期许，大张伟表示：“希望演唱会特别成功，特别棒，希望大家看完很开心。”演唱会在曲目安排上，计划演唱20多首歌曲，大部分歌曲会重新编曲。“我本身的音乐风格啥样的都有，让大家觉得既时尚又接地气。”

(吴平)



大张伟

动作犯罪片《冲天火》定档11月25日

吴彦祖演警员鼻梁折断险毁容

本报综合消息 由林岭东执导的动作犯罪片《冲天火》10月18日曝光定档海报及定档视频，并宣布将于11月25日登陆大银幕。《冲天火》是林岭东经过多年精心筹备打磨的最新作品，热血爆裂程度堪称中国版《速度与激情》。



《冲天火》宣传海报

因为偶然的事件卷入一场生死攸关的争斗。张若昀首次触电大银幕，预告片中的一句“我只想抓到害死我父亲的真正凶手”，执着个性凸显。一贯出演文艺片的张孝全，此次也在动作戏上大显身手。

随着《寒战2》《使徒行者》等几部港产动作犯罪电影的接连上映，港片在内地大有崛起势头。香港著名导演林岭东曾拍出《龙虎风云》《监狱风云》等诸多港式经典电影。从定档预告中可以看出，这次他的新作《冲天火》中也有大量的惊险场面，在拍摄这些镜头时林岭东选择了实拍。据悉，透露吴彦祖曾在拍摄激烈的动作场面时鼻梁折断，差点毁容。

吴彦祖在片中饰演硬汉宗天保，他本是一个拥有闲逸生活的警卫人员，却

因为偶然的事件卷入一场生死攸关的争斗。张若昀首次触电大银幕，预告片中的一句“我只想抓到害死我父亲的真正凶手”，执着个性凸显。一贯出演文艺片的张孝全，此次也在动作戏上大显身手。

(聂宽冕)